
Звіт про громадське обговорення 

 

проекту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про затвердження Норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» 

 

Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

На обговорення виносився проект постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Норм та Порядку організації харчування у закладах освіти 

та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, 

відповідей на телефонні дзвінки. Проект акта опубліковано 19 жовтня 2020 

року на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров’я України 

(https://moz.gov.ua/article/public-discussions-archive/proekt-postanovi-kabinetu-

ministriv-ukraini-pro-zatverdzhennja-norm-ta-porjadku-organizacii-harchuvannja-u-

zakladah-osviti-ta-ditjachih-zakladah-ozdorovlennja-ta-vidpochinku). 

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 29 жовтня 

2020 року на адресу МОЗ України у письмовому або електронному вигляді за 

адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Директорат громадського 

здоров’я та профілактики захворюваності, телефон: (044) 253-72-71,                  

(e-mail: phdpublik@gmail.com). 

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та 

пропозиції представників ТОВ «МЕОТІДА ЛТД», управління освіти Міської 

ради міста Кропивницького, департамент освіти Житомирської міської ради, 

відділ дошкільної освіти управління освіти Шевченківської районної в місті 

Києві державної адміністрації, закладів оздоровлення та відпочинку ДПУ 

«МДЦ «Артек», ДП «УДЦ «Молода гвардія», КП «Обласний дитячо-

молодіжний санаторно-оздоровчий комплекс «Перлина Донеччини» та Дитячий 

санаторно-оздоровчий комплекс «Країна мрій», благодійна організація 

«Благодійний фонд «Зміни одне життя», Опорний заклад Великочернеччинська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів Сумська районна ради, окремих медичних 

працівників закладів освіти, науковців, громадських організації. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

Всі пропозиції та зауваження до проєкту було опрацьовано. Зокрема було 

запропоновано: 
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не застосовувати такий спосіб організації харчування, як кейтеринг; 

ввести вимогу щодо запровадження безглютенового стандарту AOECS до 

продуктів без глютену або 12 модуль BRC; 

при організації закупівлі безглютенових продуктів керуватися 

Національним стандартом ДСТУ-Н Codex Stan 118:2014 «Харчові продукти 

спеціального дієтичного споживання для осіб з непереносимістю глютену. 

Загальні вимоги» з підтвердженням відсутності глютену лабораторними 

дослідженнями.»; 

пропозиції, що стосуються питань постановки діагнозу у дітей з 

особливими харчовими потребами; 

уточнити вікові групи здобувачів освіти/дітей та енергетичну цінність 

раціону; 

уточнити частоту включення кількості порцій для відповідної вікової 

групи на тиждень; 

передбачити методи автоматизації процесу харчування. 

За результатами консультацій до проєкту акта внесено відповідні 

доповнення та уточнення. 

Не враховано пропозиції щодо доопрацювання проєкту акта з таких 

питань: 

включення вимоги щодо запровадження безглютенового стандарту 

AOECS до продуктів без глютену або 12 модуль BRC; 

включення вимоги щодо дотримання Національного стандарту ДСТУ-Н 

Codex Stan 118:2014 «Харчові продукти спеціального дієтичного споживання 

для осіб з непереносимістю глютену. Загальні вимоги» з підтвердженням 

відсутності глютену лабораторними дослідженнями.»; 

щодо заборони такого способу організації харчування, як кейтеринг. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Проєкт допрацьовано за результатами громадського обговорення. 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності Ірина РУДЕНКО 

    

29 грудня 2020 року 


